

让环保与建设并肩、发展与共享同在

2月10日,杜家毫省长在湖南省第十二届人民代表大会第三次会议上作政府工作报告,回顾了去年我省各方面的工作成就,展望了未来一年的工作规划和前景。

去年一年,我省的工作成绩是喜人的。在严峻的国内外经济形势下,我省克服重重困难,经济继续保持平稳发展,并在产业结构调整、两型社会建设等方面中取得不俗成绩。

作为贯彻落实党的十八届三中全会精神、全面深化改革的第一年,也作为全面完成“十二五”规划的攻坚之年,显然,在2014年这个

特殊的年份,湖南省的各项工作仍然面临着不小的压力和挑战。《政府工作报告》对未来的工作目标与进展进行了条分缕析,其中不难发现,有关环保、均衡发展,以及让全省人民共享发展成果在《报告》的发展计划中占据了主要篇幅。

湖南省是一个重金属大省,重金属冶炼长期以来在世界上都具备较高的话语权,但同时也给环境造成了污染与破坏。这也让“建设环保生态效益型经济”遭遇难以突破的瓶颈。

致,但断不能任其恶化,让后代背负沉重的生态债务。《报告》中提到的“全力推进湘江保护与治理等重点生态环保工程”,就是要在现有的治理基础上进一步落实省政府提出的“以水更清为重点,抓紧实施省政府‘一号重点工程’,第一个‘三年行动计划’”的工作目标,恢复我省原有的自然资源优势,将之打造成真正的一个生态经济省份。

如同环保必须与建设并肩同行一样,让民众共享经济成果也是理所应当的发展内涵。无论是《报告》中提出的“区域协调、城乡一体”,还是“鼓励、支持、引导非公有制经济发展”,以及“完善农企联结机制”等等一系列均衡发展目标和

手段,都显示出在经济发展过程中对薄弱环节与弱势地区、行业、人群的帮扶措施。将前期社会发展中形成的“短板”补齐,将没能享受到发展成果的人群更好地纳入到今后的发展规划中,既是一个社会良好发展的必要保障,也是建设“和谐社会”的前提条件。在《报告》中我们可以看到,政府以具体的计划、详细的数据为出发,从交通、教育、就业、养老、扶贫等多方面入手,勾勒了湖南省未来的发展蓝图,让亟待提高生活质量、增加收入的底层民众看到了希望。

发展是一场没有终点的长跑,在原有的成绩上继续进步则是一场考验智慧与才能的战役,《报告》

中一个个文字、数据的背后,是政府部门在未来将要面临的困难,也是必须要达成的目标。2014年无疑是征途中的一个新起点,如何在日新月异的发展中做到兼顾、平衡是任何一个地方、政府都需要考虑的实际问题,曾经的盲目发展给社会带来的隐痛必须要借助发展的调整与转型来进行补救和消除,规划可以宏大,但社会中的任何一个问题都要脚踏实地、从细微处予以解决。具体问题的罗列分析与应对措施措施的谨慎施行,恰恰是解决问题所需要的关键。在展望未来一年的社会发展中,我们需要在变化中看到希望,在期待中求得温暖。

■本报评论员 张英

中国福利彩票 3D 开奖信息

2014年2月10日 第2014033期 开奖号码: 4 4 4

湖南省中奖情况

Table with 4 columns: Category, Winning Tickets, Single Prize (元), Total Prize (元)

中国福利彩票 七乐彩 开奖信息

2014年2月10日 第2014015期 开奖号码: 19 20 26 05 23 15 02 10

下期奖池: 0元

Table with 5 columns: Grade, Winning Conditions, National Winning Tickets, Hunan Winning Tickets, Single Prize (元)

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

余以为

别让东莞扫黄成为一场娱乐狂欢

2月9日,央视对东莞市部分酒店经营色情业的情况进行了报道。当天下午,东莞共出动6525名警力对全市所有桑拿、沐足以及娱乐场所同时进行清查,抓获67名涉嫌色情交易的人员。

央视此番曝光,堪称东莞“三级地震”。“地震”之后,“东莞加油”、“东莞挺住”的呼声立刻泛滥于网络,让人大跌眼镜。网络上对于央视的挾伐之声更是甚嚣尘上。有的骂央视为制造轰动效应专捏软柿子,有的骂央视直接曝光失足妇女面部严重侵犯隐私,还有的骂央视兜售完道德之后却不讨论解决办法。央视扫黄算不算“只见芝麻不见西瓜”暂且不

谈,但类似卖淫嫖娼现象,的确全球皆然全国若此,东莞只是一个“集大成”的代名词而已。

事实上,卖淫嫖娼在任何时间任何土地上都从未被消灭,这也许是由人类弱点的局限性所决定的。央视曝光东莞“黄流”显然是有策划的,策划的目的当然不能排除夺人眼球的轰动效应。这当然不能说有错,因为按照现行法律,卖淫嫖娼毕竟是违法的;问题是,媒体对这个问题的关注和讨论,可否到此为止,然后下一次接着又去曝光?

同样,很多人之所以如此关注这条新闻,一个很大的原因就是猎奇心理:哦,传说中的“莞式服务”原来是这样的。央视如此详

尽的细节偷拍,无异于一种另类的广告,“性都”会令更多男同胞向往,“莞式标准”也会被他处大面积效仿。除此之外,真的会因为被央视曝光了,卖淫嫖娼就在全国范围内禁绝吗?

显然,无论报道者还是受众,都在以一种娱乐的心态看待央视扫黄。其实,也许真的该摆到桌面上来好好谈一谈:为什么“黄流”永远不可能禁绝?为什么东莞色情业居然能够产生所谓“莞式标准”?或暗或明的色情业对于地方经济究竟存在怎样的影响力?禁了明娼,会否反而助了暗娼?“被窝里的需求”既然大量存在,可否选择性无视?

■舒圣祥

湖湘宝地·美丽浏阳 诚邀您来浏阳工作. Advertisement for Hunan Baodi Beautiful浏阳, listing job opportunities in various sectors like technology, engineering, and manufacturing.